
НОВИЙ РІК У МІЛАНІ
Ціна раннього бронювання – бронюй за 30€

29.12 -02.01

Львів Верона Мілан Венеція Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ

06:00 Збір групи у Львові / 06:30 Виїзд зі Львова

Вітаємо в подорожі!  Вмикаємо режим “Давайте вже після свят” і  вирушаємо у
довгоочікувану відпустку.  На нас вже чекають різдвяні  ярмарки у найгарніших
італійських містах, багато смачної їжі, апероль та тотальний релакс. 

Поки що займай місце в автобусі, відпочивай та знайомся з новими друзями. Хто
знає — можливо, саме з цієї поїздки розпочнеться твій найкращий рік?

Якщо  вдало  пройдемо  кордон,  то  ввечері  на  тебе  чекає  особливий  бонус  у
Будапешті!  Нічна  прогулянка  на  кораблику  Дунаєм  –  найкращий  спосіб
познайомитися  з  містом  у  новорічному  сяйві.  Будемо  милуватися  підсвіченим
Парламентом,  робити  фотки  з  келихом  ігристого  та  ловити  перші  моменти
відпустки.  А  потім  просто  розслабимося  під  шум  хвиль  та  теплі  розмови  з
компанією. Вартість прогулянки – 35 євро.

Нічний переїзд до Італії. 

*Оскільки через воєнний стан багато людей опинились в різних країнах,  ми
індивідуально підкажемо кожному як приєднатись до туру (з України чи з-за
кордону).    
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ВЕРОНА

Cніданок у дорозі та прибуття у Верону. 

Ми в одному із найромантичніших міст світу, де чи не кожна вуличка сповнена
любовними історіями та  цікавими легендами.  Саме звідси  розпочинаємо наше
знайомство із різдвяною Італією. 

Заселяємося в готель та вирушаємо на оглядову прогулянку Вероною разом із
локалом. Побачимо “Балкон Джульєтти”, площу Ербе, середньовічні палаци, Арену
ді Верона та інші атмосферні локації, прикрашені святковими вогнями.

Хочеш  ще  більше  романтики,  різдвяного  вайбу  та  love  story?  Ходімо  на
прогулянку "Шляхами Ромео і Джульєтти"  з місцевим мешканцем. Він покаже
нетипові місця Верони та розповість реальні історії  кохання, що тут трапилися.
Дізнаємося,  де  насправді  жили  герої  Шекспіра  та  знайдемо  таємні  закохані
послання на стінах старовинних палаців. Вартість прогулянки – 25 євро.

А ввечері — як щодо келиха вина в енотеці, прогулянки вздовж річки Адідже або
просто вечора під  яскравими вогниками старого міста?  Давай розслабимося і
відчуємо  цю  святкову  легкість,  коли  робочі  чати  мовчать,  немає  метушні  в
очікуванні гостей, і можна просто насолоджуватися новими місцями. 

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.    

МІЛАН

Сніданок та виселення з готелю. 

Наступна  зупинка  нашого  новорічного  тріпу  –  Мілан!  Тут  на  нас  вже  чекає
місцевий мешканець,  аби познайомити з найцікавішими спотами.  Ми побачимо
величний Дуомо і поганяємо голубів на однойменній площі, пройдемося лакшері
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торговою галереєю Віктора Еммануїла II, послухаємо цікаві інсайти про італійців та
дізнаємося, у чому секрет La Dolce Far Niente (солодкого нічогонероблення). 

А ще в грудні та на початку січня площа Piazza del Duomo перетворюється на
справжню  казку.  Тут  працює  різдвяний  ярмарок  з  понад  80  дерев’яними
будиночками,  де  можна  скуштувати  сезонні  італійські  смаколики:  традиційний
міланський  панетоне,  різноманітні  сири,  смажені  каштани,  гарячий  шоколад,
глінтвейн  та  вуличні  закуски.  Звідусіль  доносяться  аромати  спецій,  казково
підсвічується  собор  та  будівлі  довкола,  щасливі  люди  обіймаються  і  роблять
Cheers – те, що треба, аби відчути святкову атмосферу. 

У вільний час можеш продовжити гуляти містом або поїхати з нами на озеро Комо.
Ти  точно бачив  ці  локації  на  Pinterest  або  листівках,  а  вживу  вони  ще більш
мальовничі.  Суцільна  естетика,  що  надихає  та  сповнює  спокоєм.  Спочатку
прогуляємося  вздовж  озера,  оточеного  Альпами,  наробимо  класних  фото  та
помилуємося  розкішними  віллами.  Це  місце  точно  увійде  в  топ  твоїх
найулюбленіших. Вартість поїздки – 55 євро (прогулянковий кораблик входить у
вартість).

Заселення в готель.

Увечері вирушаємо в центр міста на зустріч Нового року!  На нас чекає святкова
атмосфера, жива музика, шампанське, тисячі вогнів і спільний countdown разом з
італійцями  та  мандрівниками  з  усього  світу.  Опівночі  —  феєрверки,  обійми,
загадування бажань і той самий момент, який хочеться запам’ятати назавжди.

Усі  допки  не  обов’язкові  —  ти  сам  вирішуєш,  що  саме  зробить  твій  день
ідеальним.

Ніч у готелі.

 

 

ВЕНЕЦІЯ

   
Cніданок в готелі та виселення. 

Для більшої казковості та різдвяного настрою не вистачає Венеції. Тому сьогодні
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ми тут, у місті на воді із сотнею каналів та мостів. Під час дороги до Сан-Марко гід
нам буде розповідати про Венецію, її історію та сучасність. (вартість трансферу до
Сан-Марко – 30 євро).

Обов’язково заглянемо на місцевий різдвяний ярмарок, аби вкотре скуштувати
місцеві  смаколики  (обов’язково  спробуй  венеціанське  печиво  zaeti)  та  випити
глінтвейну з видом на сяючі будівлі.  

У вільний час запрошуємо в круїз Гранд Каналом на справжньому венеційському
водному таксі! Попливемо головною вулицею міста, де палаци просто виростають
з води та відчуємо себе зірками фільму “Турист”. Вартість – 35 євро.

Взимку особливо хочеться яскравих кольорів, тож як щодо того, аби вирушити до
острова  Бурано?  Тут  ду-уже  багато  атмосферних  і  різнокольорових  будинків,
немає натовпів туристів,  а  кожна стіна — ідеальний інста-ракурс.  Відчуємо той
самий slow-living та влаштуємо фотосесію. Вартість виїзду на острів – 40 євро.

Увечері  —  вільний  час,  аби  пройтись  набережною,  знайти  ресторанчик  з
домашньою пастою та підняти келих за цю подорож. Обмінюємося враженнями,
фото та соцмережами і…можемо планувати вже наступні тріпи разом.

Нічний переїзд до Львова.     

ЛЬВІВ

Прибуття до Львова орієнтовно о 22:00.

День у дорозі. Ідеальний час, аби нарешті запостити весь зроблений у подорожі
контент, змонтувати Reels чи просто відпочити. До зустрічі у нових мандрівках!

Якщо тобі треба підказати, як краще дістатись точки збору з твого міста і назад —
просто скажи про це нашому менеджеру.

*  Ціни на додаткові  активності  можуть незначно змінюватися в  залежності  від
сезону або інших незалежних від нас обставин.

** Час прибуття до Львова — орієнтовний, не рекомендуємо купувати квитки на
зворотний потяг.    
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Переїзд комфортним
автобусом

Проживання в 3-4*
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Спільні вечірки і
прогулянки

Страховий поліс

ДОДАТКОВО

Обід і вечеря Особисті витрати

Допки Туристичний і
паливний збір


